

Zespół Szkół Budowlanych
w Rybniku
44-200 Rybnik, ul. Świerkłańska 42
tel/fax 32/4222279, 4222796
e-mail: zsbrybnik@gmail.com
NIP 642-31-48-150, REGON 241802840
Nr sprawy ZSB.343.12.2020

Rybnik dn. 15.12.2020 r.

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zakup i dostawa sprzętu fotograficznego i komputerowego oraz oprogramowania w ramach projektu pn. „ Moje CV moją szansą na rynku pracy” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 (Europejski Fundusz Społeczny) dla osi priorytetowej: XI. Wzmocnienie potencjału edukacyjnego dla działania: 11.2 Dostosowanie oferty kształcenia zawodowego do potrzeb lokalnego rynku pracy- kształcenie zawodowe uczniów dla poddziałania: 11.2.3. Wsparcie szkolnictwa zawodowego

Zadanie nr 2- pn. „ Zakup i dostawa aparatów fotograficznych z osprzętem”

W nawiązaniu do wniosku o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych zwanej dalej Ustawą, wyjaśniam:

Pytanie nr 1

Zadanie nr 2 pozycja 12 Zestaw Oświetleniowy

Opisany przez Zamawiającego zestaw oświetleniowy jest już nie dostępny w sprzedaży w związku z powyższym zwracamy się o dopuszczenie sprzętu o poniższych parametrach :

-Moc 1200Ws (800 + 400)

-Wyzwalanie błysku po przez wyzwalacz radiowy , przewód synchro , przycisk TEST

-Spełniający wszystkie pozostałe wymagane minimalne parametry.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający wyraża zgodę na zestaw oświetleniowy o mocy 1200 Ws (800+400) oraz wyzwalanie błysku poprzez wyzwalacz radiowy, przewód synchro , przycisk TEST.

Pytanie nr 2:

Zadanie nr 2 pozycja nr 13 Statyw Oświetleniowy

Zwracamy się z pytaniem co zamawiający miał na myśli pod pojęciem typ „wielostrefowy” czy chodzi o wielosekcyjny ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że miał na myśli typ wielosekcyjny (rozkładane nogi).

Pytanie nr 3

Zadanie nr 2 Pozycja nr 16 Zestaw teł fotograficznych

Czy zamawiający wymaga zestawu do zawieszania teł statywowego (przenośny) , czy do stałego zamocowania (sufitowy lub ścienny) ?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że system powinien być przenośny.

Pytanie nr 4

Zadanie nr 2 Pozycja nr 18 Światłomierz

W związku z brakiem dostępności na rynku opisywanego światłomierza zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające dodatkowo dyfuzora płaskiego ? Jednocześnie spełniające wszystkie pozostałe wymagane parametry.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na urządzenie nieposiadające dodatkowo dyfuzora płaskiego.

Pytanie nr 5

Zadanie nr 2 pozycja nr 19 Wyzwalacz lamp błyskowych

Proszę o określenie z jakim sprzętem mają być kompatybilne wyzwalacze lamp błyskowych . (z jakim/którym aparatem , oraz z jakimi/którymi lampami) Na rynku nie ma sprzętu który wyzwala „Wszystko”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że wyzwalacz lam błyskowych powinien być w pełni kompatybilny z aparatem fotograficznym nr 3 i lampą błyskową nr 1 opisu przedmiotu zamówienia.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

1. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 12 (ZESTAW OŚWIETLENIOWY – 2 szt.) wiersz nr 1, str.65 SIWZ zmienia się zapis: Moc - Jedna lampa 800Ws dwie lampy 400Ws

W załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 12, wiersz nr 1, str. 65 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1.	Moc	1200Ws (800 + 400)
----	-----	---------------------

2. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 12 (ZESTAW OŚWIETLENIOWY – 2 szt.) wiersz nr 7, str.66 SIWZ **zmienia się zapis:** Elementy- Wbudowana fotocel

W załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 12, wiersz nr 7, str. 66 SIWZ otrzymuje brzmienie:

7.	Wyzwalanie błysku	wyzwalacz radiowy , przewód synchro , przycisk TEST
----	-------------------	---

3. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 13 (STATYW OŚWIETLENIOWY nr 1– 2 szt.) wiersz nr 2, str.66 SIWZ zmienia się zapis: Typ- Wielostrefowy

W załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 13, wiersz nr 2, str. 66 SIWZ otrzymuje brzmienie:

2.	Typ	Wielosekcyjny (rozkładane nogi)
----	-----	---------------------------------

4. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 16 (ZESTAW TEL FOTOGRAFICZNYCH - 2 szt.) wiersz nr 7, str.67 SIWZ zmienia się zapis: **Dodatkowe wymagania:** tła fotograficzne będą wykorzystywane w studiu fotograficznym. Stelaż powinien być solidnie wykonany.

W załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 16, wiersz nr 7, str. 67 SIWZ otrzymuje brzmienie:

7.	Dodatkowe wymagania: tła fotograficzne będą wykorzystywane w studiu fotograficznym. Stelaż powinien być solidnie wykonany. System powinien być przenośny
----	---

5. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 18 (ŚWIATŁOMIERZ - 2 szt.) **wykreśla się** wiersz nr 7, str.68 SIWZ: Akcesoria dodatkowe - Dyfuzor płaski
6. Zmiana treści SIWZ w załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 19 (WYZWALACZ LAMP BŁYSKOWYCH - 3 szt.) **dodaje się** wiersz nr 7, str.69 SIWZ: **Dodatkowe wymagania:** wyzwalacz powinien być w pełni kompatybilny z aparatem fotograficznym nr 3 i lampą błyskową nr 1 niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.

W załączniku nr 5b do SIWZ , zadanie nr 2 , pozycja nr 19, wiersz nr 7, str. 69 SIWZ otrzymuje brzmienie:

7.	Dodatkowe wymagania: wyzwalacz powinien być w pełni kompatybilny z aparatem fotograficznym nr. 3 i lampą błyskową nr 1 niniejszego opisu przedmiotu zamówienia.
----	--

Przedmiotowe wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ są wiążące dla uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

Informujemy ponadto, że w dniu 15.12.2020r. Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ i ogłoszenie o zamówieniu i wydłużył termin składania ofert do dnia 28.12.2020 roku do godz. 10.00.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Budowlanych
w Rybniku
Katarzyna Wróbel
dr Katarzyna Wróbel